Tájékoztatás diákigazolvány igényléssel kapcsolatban
Okmányirodában történik a NEK adatlap készítése (ingyenes):
Az általános iskolában 2021. szeptember hónapban tanulmányaikat megkezdő, leendő első osztályos tanulók vonatkozásában az okmányirodai ügyintézéshez az alábbiak szükségesek:

· a leendő tanuló személyes megjelenése (arckép elektronikus felvételezéséhez),

· a leendő tanuló személyazonosságát igazoló okmánya (érvényes személyazonosító igazolvány/útlevél), ennek hiányában eredeti születési anyakönyvi kivonat 

· a leendő tanuló lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa (lakcímkártya)

A leendő tanulót a szülő/törvényes képviselő, valamint eredeti meghatalmazással a szülő/törvényes képviselő által meghatalmazott nagykorú személy kísérje el az okmányirodába, valamint a NEK adatlapon az igénylő adatainak hitelességét aláírásával hagyja jóvá.

· A kísérő szülő/törvényes képviselő/meghatalmazott személy esetében az alábbi okmányokat szükséges bemutatni:

· érvényes személyazonosító igazolvány/vezetői engedély/útlevél,

· lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),

· meghatalmazott személy esetében a fentieken túl a szülő/törvényes képviselő által meghatalmazott eredeti meghatalmazás.

Iskolában a diákigazolvány megrendelése:

A diákigazolványt interneten keresztül rendeljük. Ehhez szükséges, hogy a szülő az Okmányirodában kapott „NEK” adatlapot hozza magával. A diákigazolvány ingyenes! Az elkészült diákigazolványokat a tanuló az iskolában kapja meg. Szülői kérelemre az igénylés benyújtását követően a diákigazolvány elkészüléséig igazolás adható ki.
